
IZ DNEVNIH REDOV OBČINSKE IN MESTNE SKUPŠČINE
DRUŽBEM SVETI

Na osmem skupnem zasedanju vseh zborov skupščine 14. decembra so dele-
gati spregovorili o osnutku dogovora o družbenih svetih občine. Z oblikova-
njem družbenih svetov ne uvajamo v družbenopolitični sistem novih organov
adminislrativnega obravnavanja in odločanja, temveč gre za obliko organizi-
rane demokratične izmenjave in usklajevanja mnenj, medsebojnega sodelo-
vanja in koordinacije med organi DPS, DPO, združenim delom, SIS itd.

Družbeni sveti naj bi dajali pobude za obravnavanje posameznih perečih
družbenih, gospodarskih in drugih problemov s svojega področja, dajali po-
bude za spremembe podpisov in splošnih aktov, omogočali pa naj bi tudi stalen
demokratičen vplivorganiziranih socialističnih sil na delo občinskih organov in
organizacij. V razpravi se je oblikovalo mnenje, da bi v naši občini organizirali
dva družbena sveta, in sicer za področje družbenoekonomskih odnosov in pla-
niranja ter za družbenopolitični sistem.

PRORACUN OBČINE

Po poročilu o desetmesečni realizaciji proračuna so delegati obravnavali
predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine. Na
osnovi desetmesečne realizacije proračunskih dohodkov in ocene proračun-
skih prihodkov za leto 1978 je bilo namreč ugotovljeno, da je treba nekatere
planske poslavke ustrezno zvišati ali znižati, kar ali sredstva ne zagotavljajo
normalnega delovanja ali to narekujejo novosprejete obveznosti ali pa so bila
sredstva previsoko planirana. Sprejet je bi) tudi odlok o začasnem financiran ju

proračuna občine za prvo trimesečje leta 1979, saj zaradi usklajevanjasplošne
porabe v mestu občina proračuna ne more sprejeti.

SPREMEMBE V ŠTEPANJSKEM NASEUU

Spremenjen in dopolnjen je odlok o sprejetju zazidalnega načrta na ob-
močju Štepanjskega naselja.

O podrobnosti glej rubriko Iz naših krajev — Štepanjsko naselje, str. 10!

NORMATIVNA UREDITEV CIVILNE ZASČITE

Ker občina doslej še ni normativno uredila organizacije in delovanja civilne
zaščite — po določbah zveznega in republiškega zakona o Ijudski obrambi pa je
to dolžna storiti — so delegati obravnavali OSNUTEK odloka o organizaciji in
delovanju civilne zaščite.

S sprejetjem tega odloka bo prenehal veljati mestni odlok iz leta 1970, saj je
po določilih statuta mesta in ljub'janskih občin o razmejitvi pristojnosti poslal
neuporaben.

POSLOVNIK O DELU ZBOROV

Delegati mestne skupščine so na decembrski seji vseh zborov obravnavali in
tudi sprejeli nov poslovnik o deluzborov skupščine mesta Ljubljana. Sedaj ve-
Ijavni poslovnik je bil v bistvu le začasen in so bile z njitn urejene le najosnov-
nejše zadeve v zvezi z delom skupščine, njenih zborov in delegatov. IG


